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Об'єкт дослідження - процес організації руху громадського транспорту у місь-

кому середовищі. 

Проаналізовано сучасну літературу, що дає можливість визнати щодо умови 

дорожнього руху, які мають значний вплив на час подорожі транспортних засобів 

громадського транспорту. Імітаційне моделювання на стику математичного апарату 

теорії управління та інформаційних технологій системного аналізу дозволяє визна-

чити найбільш ефективні методи оптимізації руху громадського транспорту. 

Розглянуті питання сучасного стану, перспективи розвитку та оптимізації пе-

ревезень пасажирів громадським транспортом. Запропоновано методику проведення 

дослідження роботи з транспортною інфраструктурою міста з метою покращення всіх 

параметрів її роботи. Реалізовано етапи запропонованої методики. Визначено, що 6% 

маршрутів міста дублюються за високим ступенем, 7% маршрутів практично не дуб-

люються. 

Результати прогнозу показують, що до 2024 року період автомобілізації спові-

льниться; городяни в Дніпрі будуть віддавати перевагу громадському транспорту. 

Розглянуто заходи щодо забезпечення охорони праці та безпеки на транспорті. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Пасажирські перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Громадський транспорт у 

сучасному міському середовищі є важливою складовою життя міста. Це 

забезпечує мобільність великої кількості жителів і зберігає високі темпи, 

властиві великим мегаполісам. 

На даний момент існує багато робіт, присвячених оцінці якості та 

вдосконаленню системи громадського транспорту, оптимізації маршрутів. 

Ми можемо охарактеризувати транспортну привабливість за багатьма 

параметрами (швидкість, регулярність, наявність розкладу, комфорт і ціна, 

доступність, безпека). 

Тому актуальність даного дослідження зумовлена необхідністю 

постійного збільшення кількості громадського транспорту в містах, а також 

удосконалення механізмів регулювання інтенсивності руху громадського 

транспорту з урахуванням зміни інтенсивності пасажиропотоку в різний час. 

дня. 

Мета дослідження – оптимізація транспортної мережі за рахунок 

пошуку та виключення дублюваності маршрутів руху громадського 

транспорту (на прикладі м. Дніпро). 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати методи дослідження пасажирських перевезень. 

Зробити аналіз літературних джерел за тематикою. 

2. Змоделювати перевезення пасажирів транспортом загального 

користування на застосуванні математичного апарату теорії графів, лінійної 

алгебри та статистичного аналізу. 

3. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки на 

транспорті. 

Об'єкт дослідження – процес організації руху громадського транспорту 

у міському середовищі. 
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Предмет дослідження – взаємозв’язок між щільністю пасажиропотоку 

і маршрутом автобуса.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – математичний апарат теорії 

графів, лінійна алгебра та статистичний аналіз. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована методика розрахунку оптимальних параметрів 

функціонування системи громадського транспорту, що дозволяє скласти 

оптимальні маршрути руху різних видів громадського транспорту з 

урахуванням щільності пасажиропотоку. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Пасажирські 

перевезення». 

Апробація результатів роботи. Результати роботи були повідомлені на 

міжнародних науково-практичних конференціях в Національному 

транспортному університеті (м. Київ), 16-17 листопада 2022 р. та в 

Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» (м. 

Дніпро), 23-25 листопада 2022 р. 
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